
Üzemlátogatás a Continental veszprémi telephelyén 

 

A 11.A osztály – kiegészüle a 10.N osztály 5 tanulójával – 2018. január 29-én az Együtt a Jövő 

Mérnökeiért Szövetség jóvoltából üzemlátogatáson vett részt a Continental Automotive Hungary Ltd. 

veszprémi üzemegységében. Mindezt annak köszönhetjük, hogy gimnáziumunk tagja a Pannon 

Egyetem konzorciumának, a látogatásra pedig a veszprémi felsőoktatási intézménnyel kapcsolatban 

álló középiskoláknak nyilik lehetősége. 

A Contiban átfogóan bemutatták az előadók a vállalatot és a gyakornoki lehetőségeket. Nagyon 

tetszett mindannyiunknak, hogy az előadók és a bennünket kísérő szakemberek fiatalosak és 

humorosak voltak. Az osztály két csoprtban meglátogatta a Fejlesztési Központot, majd a 

Szenzorfejlesztési Laborokat. Megtekintettük a termelési részleget és a tesztkamrákat, így 

megismerhettük, hogyan hozzák létre azon biztonsági rendszereket, amelyek segíthetnek megelőzni 

az autóbaleseteket. Láthattuk továbbá, hogy milyen teszteken kell az eszközöknek megfelelniük, 

milyen számítógépes tesztprogramokat futatnak le rajtuk, és ezek hogyan épülnek be az autókba, 

azért hogy a mindennapok változó körülményei között is biztonságot nyújtsanak. 

Korábban egyikőnk sem ült Ferrariban, a Conti autóműhelyében azonban megismerhettünk több 

olyan világmárkát, melyek számára Veszprémben fejlesztik ki a különböző szenzorokat. A műhelyben 

felsorakozó prototípusokat – akárcsak az általunk látott és kipróbált kék Ferrarit is – a veszprémi 

szakemberek fejlesztik és próbálják ki a későbbiekben hazai és külföldi tesztpályákon. 

A nap végén részt vettünk egy kvízen, mely az aznapi program fontosabb elemeit idézte fel, öten 

pedig értékes jutalmakkal is gazdagodtunk. A veszprémi üzemlátogatást osztályfőnökünk, József 

Attila tanár úr szervezte, a kirándulásra pedig pótosztályfőnökünk, Péteri Szabolcs tanár úr is 

elkísérte a 11.A osztályt. 
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a 11.A osztály tanulói 


